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Exercice n°1. _ (4Pts)

-Combien d’octets font 32 bits ?
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Exercice n°2. . (6Pts)

Effectuer les operations suivantes :
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Exercice n°3. (3Pts)

Effectuer les divisions suivantes :

1101 1(2) 10 1(2) A E(16) 1 7(1(:")
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Exercice n°4.

Traduire le nombre Hexadecimal suivant vers le binaire

Exercice n°5.

Traduire le nombre octal suivant vers 'Hexadécimal

37245(8) = N(16)

Exercice n°6. (3Pts)

Dans un réseau, les ordinateurs fonctionnant avec le protocole TCP/IP sont i1dentifiés par une adresse.
Cette adresse est composee de quatre nombres. Par exemple, une machine pourrait avoir I’adresse
192.163.1.3. Ceci est une adresse 1P.

Chaque nombre s€pare par un point est code sur un octet. L’adresse est donc constituée de 4 octets.

1. Sur combien de bits est code chaque nombre d’une adresse IP 7 Sachant cela, quelle est la taille en
bits d’une adresse complete ?
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2. Convertissez en binaire I’adresse IP de la machine. Attention, on attend pour chaque nombre de
I"adresse, un résultat sur 8 bits.
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